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Kuupäev: sõi.AME Hinne:3. õppeaasta.

Lause, sõna,silp, täht, liht- ja liithäälik.

1. Kirjuta kaks lauset koerast!

Pällu Mummohvoi72. Tee vanasõnale, milles on 4 sõna, rist taha!

Laisa tööpäev on ikka homme. Ahnus ajab auku.

Uued rattad käivad raskesti. x

3. Kirjuta iga sõna taha number, mis näitab silpide arvu sõnas!

Nälg ' aial" hundi? külla=Kest otsib 0see* leiab.”

Sanlis eit maksab naerda? egad viletsat> pilgata)

4. Tee vanasõnale, mis koosnebainult kahesilbilisist sõnust, rist taha!

Ahju taga laisa ase. Amet ei küsi leiba. Raha ajab

rattad käima.“



5. Kirjuta iga sõna taha number, mis näitab tähtede arvu sõnas!

Kuis kaev“ tühi,“ siis“ on+ vesi“ kallis.“
*

Onu, isa, ema, õde, tädi.
- * m = - ad ak

7. Tõmba kahekordsele kaashäälikule kriips alla!

Kukk,=kuked, kukega, kukkedega, pott, potid,

pottides, kapp, kapid, kapis, kappides, lipp, lipuke,

sukake, kepp, kepike.

kule) kriips alla!

Ahnus ajab auku. Ihka ikka õigust! Häda ajab härja

kaevu.

9. Tõmba kahele, kolmele ja neljale kõrvuolevale isesugusele kaas-

häälikule (liithäälikule) kriips alla!

Julgus, algus, rihm, kuld, vaskne, umbne, vasksed, umb-

sed, kunst, kunstlik, sulpsti!

10. Kirjuta kolmniisugust sõna, milles on liithäälik!

a a ot, antu, kanast. i
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TEST 2.
Kuupäev: -MAA= Hinne:3. õppeaasta.

Ühe- ja kahekordne täht sõna lõpul.

1. Tõmba ühesilbilisile sõnule, mis lõpevad kaashäälikuga, kriips
alla!

Pill tuleb pika ilu järele.

Tõmba ühekordsele tähele ühesilbilise sõna lõpul kriips alla!00Saak, saage, tiik, tikk, kaap, kapp, joon, jonn.

3. Kirjuta kolm ühesilbilist sõna, mille lõpul on pika täishääliku
järel ühekordne kaashäälik!

4. Tõmba kahekordsele tähele ühesilbilise sõna lõpul kriips alla!

Klaas, klass, hääl, häll, kuum, kumm, vaat, vatt, seep, sepp,
luuk, lukk, tääk, täkk, Jaak, jakk.

5. Kirjuta kolm ühesilbilist sõna, mille lõpul on lühikese täishää-
liku järel kahekordne kaashäälik!



6. Kirjuta antud sõnule lisaks kolm sõna, mille lõpul on kaksiktäis-

hääliku järel ühekordne kaashäälik!

Võit, rõuk, laut, luik, ait, sõit, sõid, laud, .. sõi liid
k) )

E“osal6atEua0
7. Tõmba ühesilbilisile sõnule, mis lõpevad kaashäälikuga, kriips

alla!

Sell on sel nädalal vaba. Tal on helde süda. Sus, poiss, pesit-

sevad kavalused! Kas kass on toas?

Kirjuta antud sõnad pikemal kujul!

sel — sellel kel — MAIS

sul — ... ANNAKS. tas —.koatik id

Kirjuta antud sõnad lühemal kujul!

kellel — kel sellel — sd
sinus —— AM minul — ..... vad. 5

sinul — ....AAK... temal — . +).

10. Kirjuta lause, milles on sõna kell”!iMosskaliads,anlinod
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